

**ACTIVITÉ DU 1<sup>er</sup> SEMESTRE 2012**

Le Conseil d'administration d'APRR s'est réuni le 28 août 2012 pour arrêter les comptes du premier semestre 2012. Les procédures d'examen limité sur les comptes semestriels ont été effectuées.

**CHIFFRES CLÉS**

Chiffre d'affaires hors construction : 983 M€ (+ 1,0 %)

Ebitda : 694 M€ (+ 3,3 %)

Résultat opérationnel courant : 496 M€ (+ 7,3 %)

Résultat net : 188 M€ (+ 6,4 %)

**ACTIVITÉ**

Le chiffre d'affaires consolidé d'APRR **hors Construction** s'établit à 983,1 millions d'euros au 1<sup>er</sup> semestre 2012, contre 973,5 millions d'euros au 1<sup>er</sup> semestre 2011, soit une hausse de 1,0 %.

Le chiffre d'affaires Péage, représentant 96,7 % du chiffre d'affaires hors Construction, progresse de 0,5 %. Les autres recettes (installations commerciales, télécom et autres) ont augmenté de 16,4 %.

Le trafic, mesuré en nombre de kilomètres parcourus, est en baisse de 1,6 % par rapport au 1<sup>er</sup> semestre 2011.

Le trafic VL, pénalisé notamment par des conditions météorologiques défavorables, est en recul de 1,1 % par rapport au 1<sup>er</sup> semestre 2011.

Le trafic PL continue de subir les effets du ralentissement de l'activité économique et baisse de 3,8 % par rapport à la même période de 2011.

## **RÉSULTATS**

Le résultat opérationnel courant s'élève à 496 M€, en hausse de 34 M€, soit 7,3 % par rapport au 1<sup>er</sup> semestre 2011, grâce à une baisse des charges d'exploitation.

Le coût de l'endettement financier net augmente de 13 M€.

Le résultat net est en hausse de 11 M€, soit + 6,4 %.

L'Ebitda progresse de 22 M€ (+ 3,3 %) et représente au 1<sup>er</sup> semestre 2012 694 M€, soit 70,6 % du chiffre d'affaires hors construction, contre 69,0 % au 1<sup>er</sup> semestre 2011.

Chiffres consolidés (M€)	1 <sup>er</sup> semestre 2011	1 <sup>er</sup> semestre 2012	Variation en %
Chiffre d'affaires hors construction	973	983	+ 1,0 %
Résultat opérationnel courant	463	496	+ 7,3 %
Coût de l'endettement financier net	(178)	(191)	+ 7,3 %
Résultat net	177	188	+ 6,4 %
Ebitda	671	694	+ 3,3 %

## **SITUATION FINANCIÈRE**

En janvier 2012 a été émis un nouvel emprunt obligataire de 500 M€, au taux fixe de 5,125 % et à échéance janvier 2018.

La ligne de crédit revolving d'APRR a été renouvelée à la fin du mois de février, pour une durée de 5 ans et un montant de 720 M€.

Cette ligne de crédit, et la trésorerie disponible au 30 juin 2012 (859 M€), garantissent la liquidité du Groupe à court et moyen terme.

## **PERSPECTIVES 2012**

L'évolution du trafic au début du deuxième semestre semble confirmer la tendance enregistrée au 1<sup>er</sup> semestre.

Dans ce contexte, et pour faire face à l'évolution limitée du chiffre d'affaires, le Groupe a intensifié ses efforts de maîtrise des charges de fonctionnement, ce qui devrait permettre à la marge d'Ebitda de progresser par rapport à l'année 2011 malgré le contexte économique défavorable.

\*  
\*            \*

### **Le groupe APRR**

*Quatrième groupe autoroutier en Europe, le groupe APRR, filiale d'EIFFAGE, exploite 2 263 km d'autoroutes sur les 2 282 km de réseau en concession de l'État.*

*Axe de communication majeur en Europe, ce réseau compte plus de 21 milliards de kilomètres parcourus en 2011. Le chiffre d'affaires consolidé du Groupe, hors activité de construction, a atteint 2 022 millions d'euros pour un résultat net de 395 millions d'euros en 2011. Le Groupe emploie près de 4 000 personnes.*

**[www.aprr.com](http://www.aprr.com)**